
1 自分の空いている時間で参加できて、良いと思います。

2 書面で良いと思う。質問等の窓口がわかりやすくすると良いかと思いました。

3 書面開催で問題ないと思います。

4 出席者が年々少なくなっていて、その場で反対意見を述べにくいならば今後も書面開催で十分だと思います。

5 とても良いと思う。

6 出席しない方々からも意見を発言しやいのでよい方法だと思います。

7 賛成。例年参加者も少なく、書面であれば意見を言いやすい場合もあると思います。

8 時間もかからなくてとても助かります

9 書面で問題ないと考えます

10 共働きの為、書面での定期総会ですと希望休を取得せずに大変助かります。

11 継続されても良いと思います。

12 仕事を休んでまで参加はなかなかできないので、今回のように書面での開催はありがたく思います。

13 時間の有る時にじっくりと読むことが出来、考えてから回答出来るので、とても助かります。

14 現実的で いいやり方だと思います。

15 書面での方が参加しやすく、自分の空いている時間にみる事と、回答がしやすいです。

16 良いと思います。

17 自分の空いている時間でじっくり読んで回答できるので良いと思います。

18 大変良いと思います。

19 忙しいこともあり、こういった総会は賛成です。

20 学校が遠くて、なかなか出向くことが難しいので、このような形の方が良いと思います。

21 仕事を休んだりしなくてもいいので助かります。

22 良いと思います

23 時代を反映していて良いと思います

24 賛成です。

25 良いと思う

26 書面で良いと思います。

27 何も問題ありません。賛成です。

28 家が遠い者としては助かるが、役員と先生だけに任せきりにしている感じがするので、特に理由がない限り、対面でもいいかと思う。

29 問題ないと思います。下の子を連れての参加が難しい為、このような形で参加ができるのはとても助かります。

30 仕事を休まなくてもいいのでありがたいです

31 書面でいいと思います。

32 一長一短あると思います。総会が無いと、先生方のお顔も知る機会が無くなりますので、関わり方が薄くなる気がします。

33 仕事の都合で参加できなかったりする場合もあるのでこのような形でも参加できるのは良いと思います

34 書面による総会の方が、意見がいえる かたがいるかもしれませんね

35 いいと思います

36 この方法でいいと思います

37 対面より書面(資料)の方が自宅で全て ゆっくりと読めるので良いと思いました。

38 総会に都合よく行けるとも限らず、今回の様にWEB上の方が時代の流れだと思う。

39
中学校までと違って、高校へ足を運ぶ機会はそんなにありません。一年に一度の総会くらい先生方との顔合わせも兼ねて対面でやって頂いてもよいの
ではと思います。便利ではあると思いますが、親として学校が見えない気がします。

40 内容をじっくり確認できて、ありがたい。この形で継続してほしい。

41 参加しやすいです。

42 仕事を休む必要が無く有り難かった。

43 今回のように書面で良いと思います。

44 このご時世で、わざわざ休みを取らなくてすむので、非常に良いと思う

45 書面開催でいいと思います。

46 お疲れ様です。毎年人数が集まらなく、今回の様式になったとの事、今後もこのような形で良いと思います。

47 対面で行うと準備が大変だと思うので　書面という形が良いと思います。

48 仕事している親さんが多いのでありがたいことです。良いと思います。

49 参加しやすいと思います

50 賛成です

51 いいと思います

52 書面でいいと思います。

53 仕事を休まず検討できるので良いと思います。

54 今後も書面でしていただけると仕事を休む事がなくなるので希望します。

55 賛成です

56 良いです。

57 仕事の都合などで参加できないこともあるので、今回のような総会に賛成です。総会資料をゆっくりみることができた。

58
参加者が少ないのであれば対面にする必要はないし、時間を作って出向く必要もないので助かります。対面でなくても、書面を読むことで内容は伝わ
るので書面開催に賛成です。

59 なかなか時間が取れない人にとっては、自分の時間に余裕がある時に参加出来るので、いいと思います。

60 時間がある時に総会資料を見れてよかった。

61 対面だと，仕事や用事があって欠席する場合を考えると書面は良いと思います。

62 仕事をしていると平日休みを取って参加するのは難しいので、このような形でもいいと思います
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63 書面開催の方がじっくり考えて回答できるので、こちらの方が良いです。

64 出向くとがなく、時間の短縮になり、ありがたい。

65 仕事をなかなか休めないのでありがたいです

66 その時の都合でよろしいと思います

67 今後も書面で良いと思います。

68
３月４月と会社休むことが多かったので、仕事は休みたくなかったこともありますが、書面ですと自分のタイミングで資料に目を通すこともできたの
でよかったです。

69 良いと思います。自宅で書面を読み、夫婦で内容を共有することができました。

70
良いと思います。昨年、オンライン形式で各教室で承認を取りましたが、担任の先生が短時間で色々な事をしなければならないように感じました。先
生の負担軽減にもなると思います。

71 書面による定期総会も良いと思います。今回のように回答フォームがあるので、とても丁寧と感じました。

72 なかなか参加できないので、いいと思います。

73 とても良いと思います。忙しい人とかにはありがたいです。

74 仕事が休めないので今回のような書面総会で良かったです。

75 賛成です。

76 周りを気にせず正直な意見を言える点でとてもいいと思う。

77 体育館等で聞き取りにくい状況よりも書面でも充分内容が把握出来るので今後も対面は必要がないと思います

78 高校に行く時間も省け、かつ自分のペースで内容を確認できて大変助かります。

79 書面での総会であれば、対面で参加できない保護者さんでも関わることができるので良いと思います！

80 書面による定期総会の方が、負担にならないため賛成です。

81 学校に足を運ぶ機会が少ないので対面の方が良い。

82 良いと思います。

83 回答期限に猶予を頂けて、じっくり目を通すことができました。予定を合わせて対面にするよりも書面の方がありがたいです

84 書面を見ればわかるので、良かったと思います。

85 良いと思います。

86 特に対面である必要も無いので、とても良い事だと思います。

87 良いと思います

88 良いと思います

89 今後も書面での定期総会でいいと思います。

90 いいと思います

91 こちらの方がありがたいです。

92 書面だと仕事を休まなくてすむので、ありがたいです。

93 いいと思う

94 良い

95 効率的で良いと思います。

96 よいと思います。３年に一度、または会員の皆さんの意見を求める等、集まる意味があるときに、参集すればよいと思います。

97 総会に出席される方も少ないのであれば、書面での総会でいいと思います。

98 仕事や家の都合で出席出来ない方もいるので、いいと思います。

99 やりやすく手間もないので賛成です。

100 学校に出向く時間が省け、自宅で手の空いた時に回答できるので、今後も書面による総会を希望致します

101 対面は仕事の都合などで出席しにくい方もいらっしゃるかもしれないですし、書面の方が意見が集まりやすいかもしれないとは思います。

102 個々の意見が言えるので良いです。

103 いいと思います

104 今まで参加できなかった方も総会に参加しやすくなり、より多くの意見が募るので、とても良い試みだと思いました。

105 書面の方が答えやすくて助かります。

106 お仕事している保護者には，休みを取らないで済むので，良いと思いますが､先生や他の保護者との交流がないのも問題だと思います

107 書面で充分内容が分かるので良いと思います。仮に反対意見があっても、このサイトで入力できるので対面よりも発表しやすいと思います。

108 いいと思います^_^

109 書面開催は大変ありがたいのです。

110 勤務等で参加できないときは大変助かります。

111 時間を取られず、簡単。学校に行く機会は減る。

112 良いと思います。

113 働く人は、とても良いと思います。

114 書面の方がいいです

115 今は参加されるかたも少ないので良いかと思います。

116 良いと思います。

117 時間が取りづらい人には、便利だと思います。

118 仕事などで参加が難しい方もいると思うので書面でもいいと思います。

119
対面だと仕事の都合で参加出来ないことが多く、人任せにしてしまっている思いになりますが、書面だとじっくり読みながら参加できるのでとても良
いと感じました。

120 時間のある時に、資料をじっくり読み検討できるので、大変ありがたいです。

121 良いと思います。

122 体育館だと聞き取れないことが多くあったり、仕事のために参加できない方も多いと思うので書面でいいと思います


